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LÁTNOKI. ZSENIÁLIS. LENYŰGÖZŐ.
MINDEN AUTÓNK MAGÁN HORDOZZA KÉZJEGYÉT.

A képen egy nyújtott kabinos Ford Ranger XL modell (nem
elérhető) látható, Diffused Silver metálfényezéssel
(választható).

A képen látható modell egy nyújtott kabinos Ford Ranger XL
(nem elérhető) Copper Red metálfényezéssel (választható).
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A képen a Ford Ranger Raptor duplakabinos modellje látható,
Ford Performance Blue metálfényezéssel (választható).

A további tartalom megtekintéséhez olvassa be a QR-kódot.
Tekintse meg a Ford figyelemre méltó történetét!
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Egy rátermett partner

A képen a Ford Ranger Wildtrak duplakabinos változata látható Moondust Silver metálfényezéssel (választható)
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Az új Ford
Ranger
Strapabíró és rátermett
Megérkezett az új, 2019-es Ranger. Strapabíró, sokrétű és készen áll minden
megmérettetésre. Figyelemfelkeltő megjelenésével, erőteljes
motorváltozataival és modern technológiai, illetve biztonsági újításaival,
Európa legkeresettebb pick-up járműve*, minden korábbi elképzelést felülmúl.

*A 2018. június végi legfrissebb rendelkezésre álló adatok alapján a 20 főbb európai
piac figyelembe vételével, ahol a Fordot országos értékesítési vállalatok képviselik. A 20
európai ország a következő: Ausztria, Belgium, Nagy-Britannia, Csehország, Dánia,
Finnország, Franciaország, Németország, Görögország, Magyarország, Írország,
Olaszország, Hollandia, Norvégia, Lengyelország, Portugália, Spanyolország, Románia,
Svédország és Svájc.

A képen a Ford Ranger Wildtrak duplakabinos modellje látható,
Sabre Orange metálfényezéssel (választható).
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Önre tervezve
A kifinomultság és kézműves munka harmonikusan egymásra talált az új Ford
Rangerben. Nem számít hová és kikkel utazik, a gépjármű komfortos belső
terének köszönhetően Ön a városi terepjárókhoz hasonló luxust és stílust
élvezheti.

A képen látható Wildtrak belső terében a test vonalát követő, és a hátat jól
megtámasztó, ülések találhatóak, bőr ülésborítással és domború Wildtrak
emblémával. A 8 irányban, elektromosan állítható vezetőülés pedig arról
gondoskodik, hogy mindig kényelmesen ülhessen.

Az új Ranger átgondolt dizájnja számos modern funkciót és technológiát kínál
beleértve az új FordPass Connect* választható, beépített modemet és a Ford
SYNC 3 rendszert 8"-os, színes érintőképernyővel és navigációval, aminek
segítségével még ismeretlen terepeken is könnyedén eligazodhat.

*Magyarországon jelenleg nem elérhető.

A képen látható modell egy duplakabinos Ford Ranger Wildtrak Ebony/Journey Grain
bőrborítású ülésekkel Ebony színben (alapfelszereltség)
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Készen áll minden
kihívásra
Bármilyen munkát szeretne elvégezni, az új Ford Ranger-re biztosan számíthat.
Az összkerékhajtás, az elképesztő teljesítmény és tapadás páratlan
kombinációja, valamint az akár 3500 kg-ot is elérő maximális vontatási
kapacitásnak köszönhetően az új Ranger olyan erővel bír, hogy Ön észre sem
venné, ha egy teljesen megpakolt utánfutót húzna maga után. Mindeközben az
új modell megőrizte kivételes gázlóteljesítményét, hogy még 800 mm mély
vízben is könnyedén át tudjon haladni, és Ön eljuthasson úti céljához.

A képen egy szimplakabinos Ford Ranger XL modell látható, Diffused Silver metálfényezéssel
(választható)
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Raptor, a mindent
felülmúló Ranger
Az új Ford Ranger Raptor a legstrapabíróbb és legjobban teljesítő Ranger-
modell. A terepevezetés megszállottjai számára a Ford Performance csapata
által kifejlesztett gépjármű elképesztő teljesítményéhez rendkívüli
menetbiztonság is társul.

A Ranger Raptort az új 2 literes Ford EcoBlue BI-TURBO dízelmotor hajtja. A
213 LE (157 kW) teljesítmény és a tekintélyes 500 Nm nyomatékot biztosító
motor a Raptor összkerékhajtású rendszerét egy 10 fokozatú automata
sebességváltóval vezérli, ami gondoskodik róla, hogy a járművet mindig a
megfelelő fokozatban vezethesse.

Annak érdekében, hogy minden terepen megállja a helyét, az egyedi
alvázkeretet egy rendkívül erős, ötvözött acélból készítettük, ami még a
legkíméletlenebb körülményeket is kibírja.

A kifejezetten egyenetlen terepekre kifejlesztett Fox Pro felfüggesztésnek
köszönhetően a legnehezebb utakon sem kell lelassítania, hiszen kialakításával
csökkenti a bukkanók és mély keréknyomok által okozott kényelmetlenségeket,
teljes uralmat biztosítva Önnek járműve felett.

A képen a Ford Ranger Raptor duplakabinos modellje látható, Ford Performance Blue
metálfényezéssel (választható).
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Eljött az Ön ideje
A tiszteletet parancsoló új Ford Ranger Raptor vezetőülésében valóban kézben
tarthatja az irányítást. A korábbiakhoz képest megnövekedett kontroll
jóvoltából még könnyebben elmerülhet a vezetés élményében. A belső tér
elkészítése során a sportos stílus és a kényelmes kialakítás játszott döntő
szerepet.

Az oldalpárnával ellátott sportüléseket kimondottan a terepen való nagyobb
sebességű vezetéshez terveztük, és a kellemesebb tapintás érdekében
bőrborítással láttuk el. Mindenhol exkluzív kék varrás és bőr díszítés látható. A
lyukacsos, bőr kormánykereket Raptor emblémával díszítettük, a versenyautók
stílusát idéző kormányról vezérelhető egyedi sebességváltó kapcsolókkal pedig
könnyedén automatáról kézi sebességváltóra válthat.

A Raptor mindezeken túl egy Terepszabályozó rendszerrel is rendelkezik,
amelynek hat választható vezetési módja révén Ön a különböző terepeknek és
vezetési feltételeknek megfelelően optimalizálhatja a gépjármű teljesítményét.

Mostantól minden útját teljesen új szemszögből fogja nézni.

A képen látható modell a Ford Ranger Raptor 10 sebességes automata sebességváltós
változata (alapfelszereltség).
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Lenyűgöző
vontató-
képesség
Az új Ford Ranger akkor kel igazán életre, amikor nehéz rakomány vontatására
van szüksége. Az 1 tonnát is meghaladó maximális terhelhetőségével, valamint
2500 kg-os vontatási kapacitásával* a legnagyobb feladatok és rakományok
sem jelentenek gondot. A vontatást még inkább megkönnyíti a Ranger
Utánfutó-stabilizátorØ rendszere, amely észleli az utánfutó kilengéseit, és a
jármű sebességének csökkentésével jobb kontrollt biztosít az utánfutó felett. A
rendszer fékezéssel lelassítja a járművet, és ha szükséges, csökkenti a
nyomatékot. (Alapfelszereltség, de a Ford utánfutó-vontató szerelvényével
működtethető)

*A Ford Ranger Raptor terhelhetősége 620 kg, vontatási kapacitása 2500 kg.
ØÉrzékelőkkel működik.

A képen egy szimplakabinos Ford Ranger XL modell (nem elérhető) látható, Blue Lightning
metálfényezéssel (választható).
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Gondoljon a
jövőre
Az új Ranger intelligens technológiáit úgy alakítottuk ki, hogy minden útja
könnyebb és biztonságosabb legyen. Az Ütközésmegelőző rendszer® éberen
figyeli a forgalom többi résztvevőjét, köztük a gyalogosokat és a
kerékpárosokat éjszaka és rossz látási viszonyok között is, és felhívja a vezető
figyelmét egy lehetséges ütközés veszélyére. Ha Ön nem reagál, az Aktív
fékrendszer® előkészíti a fékrendszert, hogy amikor a fékre lép, az már a
legnagyobb hatékonysággal működhessen. Ha a rendszer úgy ítéli meg, hogy
az ütközés elkerülhetetlen, a fékek automatikus működtetésével igyekszik
csökkenteni a baleset súlyosságát, illetve az esetleges következményeit.

ØÉrzékelőkkel működik.
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A képen látható modell egy duplakabinos Ford Ranger
Limited, Copper Red metálfényezéssel (választható).
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Bárhová is vigye az útja
A Ford Rangert már hosszú idők óta kategóriájának legrátermettebb pick-up járműveként könyvelhetjük el.
Összkerékhajtásával, az ABS blokkolásgátló és menetstabilizáló rendszerekkel, valamint az elektronikusan záródó
hátsó differenciálművével a sokrétű és magabiztos új Ford Ranger tökéletes választás a kemény munkanapokon,
vagy a terepen töltött kalandos hétvégéken.

10 sebességes automata sebességváltó
Az új, kategóriájában vezető 10 sebességes automata
sebességváltó garantálja, hogy Ön mindig a megfelelő
fokozatban vezessen.

Elektronikus kapcsolás menet közben
Menet közben, egy kapcsoló megnyomásával egyszerűen
válthat kétkerékhajtásról összkerékhajtásra – majd vissza.
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A képen a Ford Ranger Wildtrak duplakabinos modellje látható, Moondust Silver metálfényezéssel (választható).
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A képen a Ford Ranger XLT duplakabinos modellje látható, Moondust Silver metálfényezéssel (választható)

Modern funkciók, melyek
megkönnyítik munkanapjait
Az új Ford Ranger vezetéstámogató funkciók bő tárházával rendelkezik, melyek mindegyike biztonságosabbá és
kényelmesebbé teszi mindennapjait. Akár kikapcsolódáshoz, akár kemény munkához használja, az új Rangerre
mindig számíthat.

ØÉrzékelőkkel működik.

Tolatókamera utánfutó-csatlakoztatási asszisztens
Amint hátramenetbe kapcsol, a tolatókamerán keresztül
láthatja a Ranger mögötti területet. A képen támogatásként
megjelenő vonalak segítenek megállapítani merre is tart
pontosan a járművével.

VisszagurulásgátlóØ

Átmenetileg megakadályozza a jármű visszagurulását az
emelkedőn, miközben lábát áthelyezi a fékpedálról a
gázpedálra. Előre- és hátramenetben is működik, tehát ideális
nehéz terhek vontatásánál vagy elhúzásánál.
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Fejlett technológiák
Az új Ford Ranger a vezetéstámogatási rendszerek minden eddiginél gazdagabb választékával érhető el. Az
innovatív technológiák között megtalálható az első kamera és érzékelők, melyek figyelik a jármű körüli és előtti
területet, ezzel segítve Önt, valamint a környezetében lévőket. Amikor parkolni készül, az új Ford Ranger aktív ki-/
beparkolást segítő automatikája azonosítja a megfelelő parkolóhelyeket, és járművét automatikusan a
párhuzamos parkolóhelyre irányítja, vagy onnan kivezeti, miközben Önnek csak a pedálokat és a váltót kell
kezelnie.

ØÉrzékelőkkel működik.

Elektronikus menetstabilizáló rendszer (ESP)Ø

Észleli, ha Ön eltér a választott iránytól, és segít a jármű
egyenesben tartásában a fékek és a motor automatikus
szabályzásával. A kipörgésgátlóØ megelőzi a kerekek
megcsúszását, és a lehető legjobb tapadást biztosítja, azáltal,
hogy folyamatosan figyeli és szabályozza az egyes kerekekre
irányított nyomatékot.

Ütközésmegelőző rendszer gyalogos észlelésselØ

Az ütközésmegelőző rendszer gyalogos észleléssel érzékeli a
többi járműtől és gyalogostól tartani kívánt távolságot – még
sötétben is – illetve felhívja a vezető figyelmét egy lehetséges
ütközésre.

A képen a Ford Ranger Wildtrak duplakabinos modellje látható, Sabre Orange metálfényezéssel (választható).
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A SYNC 3 funkciói

■ A telefonhívások, a zenelejátszás, az alkalmazások és a navigáció
hangutasításokkal történő irányítása

■ Szöveges üzenetek felolvastatása
■ A Vészhelyzeti asszisztens† baleset esetén segít az utasoknak, hogy egy segályhívás

keretében a saját nyelvükön értesíthessék a mentőszolgálatokat a gépkocsi
tartózkodási helyéről.

■ Az AppLink programmal kezelheti a SYNC rendszerrel kompatibilis alkalmazásokat,
az Apple CarPlay és az Android Auto alkalmazással pedig úgy navigálhat
okostelefonja funkciói között a SYNC 3 kezdőképernyőjén, mintha okostelefonján
használná

■ A színes érintőképernyő kézmozdulatokkal vezérelhető, az alkalmazások ikonjait és
a háttérképeket pedig ugyanúgy elrendezheti a képernyőn, mint táblagépén vagy
okostelefonján

Okostelefonján keresztül további funkciókhoz férhet hozzá a FordPass
alkalmazással

■ Válasszon ki érdekes helyeket az útvonal mentén. A FordPass ezeket elküldi a SYNC
3 navigációs rendszernek, ha az AppLink segítségével csatlakozik

■ Keressen töltőállomásokat üzemanyag márka vagy minőség szerint és hasonlítsa
össze az árakat

■ Keressen szabad parkolóhelyeket, ellenőrizze azok parkolódíjait, nyitvatartási idejét
és értékeléseit

Ford SYNC 3

A Ford SYNC 3 zökkenőmentesen együttműködik okostelefonjával, így mindent könnyedén kézben tarthat a telefonhívásoktól és szöveges üzenetektől a zenén át a műholdas
navigációig – akár a 8"-os érintőképernyőn keresztül, akár egyszerű hangutasításokkal. A folyamatosan frissülő térképnek köszönhetően mindig a jó utat választhatja és időben
úti céljához érhet. Az opció a regisztrációt követően korlátozott ideig ingyenesen vehető igénybe.

Bemutatjuk telefonja új legjobb barátját!

Fontos megjegyzések: A teljes SYNC 3 okostelefon-integráció csak iPhone 5-ös, Android 5.0-s (Lollipop) vagy újabb operációs rendszerű telefonokkal valósítható meg. A SYNC 3 rendszer egyes funkcióihoz adatkapcsolat szükséges, amelyre mobil adatforgalmi díjak érvényesek.
Annak ellenőrzéséhez, hogy az Apple CarPlay, illetve az Android Auto elérhető-e az Ön országában, kérjük, keresse fel a hivatalos Apple CarPlay, illetve Android Auto weboldalakat!
†A Ford Vészhelyzeti asszisztens egy innovatív SYNC funkció, amelynek segítségével a jármű utasai, Bluetooth® kapcsolaton keresztül csatlakoztatott és bekapcsolt állapotú okostelefonon keresztül hívhatják a helyi segélyhívó számot, ha olyan ütközés történt, amelyben valamelyik
légzsák kioldott, vagy az üzemanyag-szivattyú lekapcsolt. Ez a szolgáltatás több mint 40 európai országban és régióban áll rendelkezésre.
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Most először mindig kapcsolatban maradhat Fordjával, bárhol is tartózkodjon. Ez úgy teljesülhet, hogy a FordPass
Connect modem és a FordPass alkalmazás együttesen egy sor olyan funkciót tesz elérhetővé, melyeket mind arra
terveztünk, hogy utazásait megkönnyítsék.

A FordPass Connect nyugodt utazást biztosít, időt és bosszúságot takarítva meg
Önnek. (Magyarországon jelenleg nem elérhető)

■ A Live Traffic rendszeres időközönként közlekedési információkat szállít
közvetlenül a SYNC 3 navigációs rendszerbe, majd a közlekedési helyzetnek
megfelelően módosítja a beállított útvonalat, így Ön nyugodtabban és időben
megérkezhet úti céljához

■ A fedélzeti wifi segítségével akár 4G sávszélességen, legfeljebb tíz készülékkel
internetezhet, így Ön és utasai út közben is ugyanazt a konnektivitást élvezhetik,
mintha otthon lennének

Amikor a FordPass alkalmazást okostelefonjával párosítja, a FordPass Connect
még hatékonyabban használható, és a funkciók egész sorához biztosít hozzáférést.

■ Telefonjával ellenőrizheti, hogy bezárta-e az autót, vagy engedélyezheti valaki
másnak, hogy kinyissa, miközben Ön távol van

■ Nyomon követheti az üzemanyagszint és a futásteljesítmény alakulását,
ellenőrizheti a gumiabroncsnyomást – és mindezt a telefonján keresztül

■ Térkép segíti vissza parkoló gépjárművéhez
■ Közvetlenül az okostelefonján fogadhatja a jármű állapotával kapcsolatos

értesítéseket (több mint 150-et)

Problémamentes kapcsolat
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Adaptív sebességtartó
automatika
Állítsa be a kívánt sebességet, és az
adaptív sebességtartó automatika
fenntartja az előre beállított távolságot
gépkocsija és az Ön előtt haladó jármű
között. Ha az érzékelők a közlekedés
lassulását észlelik Ön előtt, autója is
automatikusan lelassul. Ha pedig ritkul
a forgalom, az autó automatikusan
visszatér a beállított utazósebességre.
(Választható a Limited, a Wildtrak és a
Raptor modelleken)

Ford Power indítógomb
A Ford KeyFree rendszer lehetővé teszi,
hogy Ön anélkül tudja az ajtók és a
csomagtér zárjait nyitni, illetve zárni, a
motort pedig beindítani, hogy a
gépkocsi kulcsait kivenné a zsebéből
vagy a táskájából. A jármű belsejében
lévő passzív érzékelő már 1,2 méteres
távolságból érzékeli az Ön közelségét.
(Alaptartozék a Limited, a Wildtrak és a
Raptor modelleken)

Táblafelismerő rendszer
Arra tervezték, hogy automatikusan
leolvassa a szabványnak megfelelő
sebességkorlátozó táblákat, és az
utolsó jelzett sebességet kijelezze a
kombinált műszerben. (Alaptartozék a
Limited, a Wildtrak és a Raptor
modelleken)

Parkolóradar
Az első és hátsó parkolóradarok
hangjelzéssel segítik Önt a parkolás
során. 8 km/h-s sebesség alatt
kapcsolnak be az autó első és hátsó
részén található érzékelők, amikor
akadályt észlelnek, és figyelmeztető
hangjelzésekkel jelzik, ha a gépkocsi
megközelíti az akadályt.
(Alapfelszereltség a Limited és Wildtrak
modelleken)

Lenyűgöző technológiai
megoldások
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Aktív ki-/beparkolást
segítő automatika
Segít beparkolni a menetiránnyal
párhuzamos parkolóhelyekre. Ha be van
kapcsolva, automatikusan
bekormányozza a járművet, miközben
Ön a pedálokat működteti. Sőt, még a
párhuzamos parkolóhelyekről való
kiparkolásban is segít. (Választható)

Sávtartó automatika
A Sávtartó automatika (Sávelhagyásra
figyelmeztető rendszerrel és Sávtartási
segítséggel) előre néző kamera
segítségével észleli, ha akaratlanul
elhagyja a forgalmi sávot. A
Sávelhagyásra figyelmeztető rendszer
ekkor a kormánykerék rezgetésével és
vizuális jelzéssel figyelmezteti. Ha lassú
a reakciója vagy nem reagál, a
Sávtartási segítség kormányzási
nyomatékot alkalmaz, és segít
visszakormányozni a gépkocsit a sávba.
(Alaptartozék a Limited, a Wildtrak és a
Raptor modelleken)

Áramátalakító
A jól átgondolt további kiegészítők, mint
pl. a 230 voltos csatlakozóaljzat,
felbecsülhetetlen értékűek, amikor út
közben kell feltöltenie egy munka- vagy
médiaeszközt, és hasznos segítséget
nyújtanak vállalkozásának.

Kétzónás automata
klímaberendezés (DEATC)
A Ranger DEATC klímarendszere a
vezető és az elöl ülő utas számára
külön-külön szabályozható egészen
4°C-os hőmérséklet-eltérésig a két
oldal között. (Alaptartozék a Limited, a
Wildtrak és a Raptor modelleken és
választható az XLT-n)
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A modellek áttekintése
Válassza az Önhöz leginkább illő Rangert!
Egyedülállóan egyedi modell- és karosszéria-változatainak köszönhetően mindenki megtalálja a neki tetsző új Ford Rangert.

XL XLT

Az erős és stílusos új Ranger XL és XLT karosszéria-változatban. A magabiztos megjelenés kemény, munkára termett
képességekkel párosul.
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Limited

Raptor

Wildtrak

A merészen új Ranger Raptor az ezidáig készített legerősebb és legnagyobb teljesítményű Ranger-változat, amely kiválóan
alkalmas sivatagi versenyzéshez és az extrém életvitelt kedvelőknek terepezéshez.

Az új Ranger luxusmodelljeiben megtalálható prémium anyagok, kiegészítő vezetőtámogató technológiák és egyedi díszítőelemek
a legmagasabb szintű kifinomultságot és kényelmet nyújtják.
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XL
Főbb külső felszereltségek
■ 16"-os acél keréktárcsák
■ Színre fújt első lökhárító
■ Elektromos működtetésű, fűthető külső

tükrök
■ Vészfékasszisztens
■ Sávelhagyásra figyelmeztető rendszer
■ Elektornikus menetstabilizáló rendszer

(ESP)
■ Fokozatos, szakaszos ablaktörlők
■ Hátsó sárfogó gumik

Főbb belső felszereltségek
■ Auto Start-Stop indítórendszer
■ Quickclear fűthető első szélvédő 
■ Manuális klímaberendezés
■ Sebességtartó automatika
■ Rádió Bluetooth®-, USB- és AUX-porttal
■ Elektromos ablakemelők, a vezető oldalán

egyérintéses nyitással
■ Elektromos hátsó ablakemelők
■ 4 irányban állítható vezetőülés
■ 4 irányban állítható utasülés
■ 12 V-os hátsó elektromos csatlakozó

A képen látható modell egy dupla kabinos XL Frozen White alapfényezéssel.

Ford Easy-Fuel Tartálysapka nélküli
üzemanyag-feltöltés
XL felszereltségi szinten Magyarországon
jelenleg nem elérhető.

12 V-os hátsó aljzat
A jól átgondolt további kiegészítők, mint pl. a
12 voltos csatlakozóaljzat, felbecsülhetetlen
értékűek, amikor út közben kell feltöltenie egy
munka- vagy médiaeszközt, és hasznos
segítséget nyújtanak vállalkozásának.

Karosszéria-változatok
Dupla kabinos 4x4

Motorok
Dízel
2 literes EcoBlue TDCi 96 kW (130 LE)

2 literes EcoBlue TDCi 125 kW (170 LE)

Sebességváltó
6 sebességes, manuális
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Megjegyzés A Bluetooth® márkanév és védjegyek a Bluetooth
SIG, Inc. tulajdonát képezik, ezek Ford Motor Company Limited
(Korlátolt Felelősségű Társaság) és társvállalatai általi
használatát licenc szabályozza. Az egyéb védjegyekről és
márkanevekről az illető tulajdonos rendelkezik.
*A Ford Vészhelyzeti asszisztens egy innovatív SYNC funkció,
amelynek segítségével a jármű utasai Bluetooth® kapcsolaton
keresztül csatlakoztatott és bekapcsolt állapotú okostelefonon
keresztül hívhatják a helyi segélyhívó számot, ha olyan ütközés
történt, amelyben valamelyik légzsák kioldott, vagy az
üzemanyag-szivattyú lekapcsolt. Ez a szolgáltatás több mint 40
európai országban és régióban áll rendelkezésre.

XLT
Főbb külső felszereltségek az
XL felszereltségén felül
■ 16"-os könnyűfém keréktárcsák     
■ Krómozott külső visszapillantótükör-

burkolatok és ajtókilincsek
■ Krómozott hűtőrács
■ Krómozott hátsó bukócső
■ Műanyag, formázott oldalsó lépcsők króm

betétekkel
■ Első ködfényszórók
■ Platóbélés 12 voltos foglalattal
■ Raktérbetét
■ Elektronikusan működtethető, fűtött,

behajtható külső visszapillantó-tükrök
■ Esőérzékelős automata ablaktörlők

Főbb belső felszereltségek az
XL felszereltségén felül
■ Radio/CD/DAB 4,2"-os TFT-kijelzővel,

Bluetooth®- és USB-kapcsolattal, SYNC
hangvezérléssel, AppLink és Vészhelyzeti
asszisztens*

■ Bőrborítású kormánykerék
■ Automatikusan elsötétülő belső

visszapillantó tükör
■ Megvilágított sminktükör a napellenzőkben

A képen az XLT dupla kabinos modellje látható, Sea Grey metál karosszériafényezéssel
(választható).

Zárható platóroló
XLT felszereltségi szinten Magyarországon
jelenleg nem elérhető.

Elektronikus menet közbeni váltás
Magyarországon jelenleg nem elérhető.

Karosszéria-változatok
Dupla kabinos 4x4

Motorok
Dízel
2 literes EcoBlue TDCi 125 kW (170 LE)

Sebességváltók
6 sebességes, manuális

10 fokozatú, automata
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Megjegyzés Az Auto Start-Stop indítórendszer a 2 literes
EcoBlue TDCi 157 kW (213 LE) manuális modelleken a 2019.
november után összeállított járműveken lesz elérhető.

Limited
Főbb külső felszereltségek az
XLT felszereltségén felül
■ 17"-os ezüstös, könnyűfém keréktárcsák      
■ Kulcsnélküli nyitó- és indítórendszer
■ Tolatókamera
■ Első és hátsó parkolóradarok
■ Bi-xenon fényszórók LED-es nappali

menetfénnyel
■ Elektromos működtetésű és fűthető,

elektromosan behajtható külső
visszapillantó tükrök kilépőfénnyel

■ Aerodinamikus bukócső
■ Sötétített hátsó üveg

Főbb belső felszereltségek az
XLT felszereltségén felül
■ Prémium középső kartámasz hűthető

rekesszel a középkonzolon
■ SYNC 3 rendszer 8"-os érintőképernyővel,

Apple Carplay és Android Auto funkciókkal
■ 8 irányban elektromosan állítható, fűthető

vezetőülés deréktámasszal (csak a
duplafülkés modellekben)

■ Bőr belső 
■ „Ranger” emblémás padlószőnyegek

A képen látható modell egy dupla kabinos Limited Copper Red metál karosszériafényezéssel
(választható).

17" Panther Black könnyűfém keréktárcsák
17" x 8” Panther Black könnyűfém
keréktárcsák (265/65 R17-es
gumiabroncsokkal szerelve) (Opció)

FordPower indítógomb
Ford KeyFree kulcsnélküli ajtónyitó- és
indítórendszer FordPower indítógombbal

Karosszéria-változatok
Dupla kabinos 4x4

Motorok
Dízel
2 literes EcoBlue TDCi 125 kW (170 LE)

2 literes EcoBlue TDCi 157 kW (213 LE)

3.2 literes EcoBlue TDCi  147 kW (200 LE)

Sebességváltók
6 sebességes, manuális

6 fokozatú, automata

10 fokozatú, automata
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Wildtrak
Főbb külső felszereltségek a
Limited felszereltségén felül
■ 18"-os könnyűfém keréktárcsák      
■ Műanyag, formázott oldalsó lépcsők

titániumhatású betétekkel
■ Szürke hűtőrács, fekete kilincsek, színrefújt

platóajtó kilincs, színrefújt sárvédő betét
■ Alumíniumbevonatú tetősínek
■ Elektromos működtetésű és fűthető,

elektromosan behajtható külső
visszapillantó tükrök, és beépített
irányjelzők.

■ LED első ködfényszórók

Főbb belső felszereltségek a
Limited felszereltségén felül
■ SYNC 3 rendszer, 8"-os érintőképernyővel

és navigációval, 6 hangszóróval
■ Új, részben bőrből készült üléskárpit
■ „Wildtrak” emblémás padlószőnyegek
■ Belső hangulatvilágítás

A képen a Wildtrak dupla kabinos modellje látható, Shadow Black csillám karosszériafényezéssel
(választható).

Tolatókamera2)

Kapcsoljon hátramenetbe, és a Ford SYNC 3
érintőképernyőjén automatikusan megjelenik
a tolatókamera által észlelt kép. A kamera
által továbbított képen megjelenő
jelzővonalak jelzik, merre tart a gépkocsi.
(Alapfelszereltség)
2)Vezetéstámogató funkció.

Két USB-port
Pendrive-ját vagy USB-alapú digitális zenei
lejátszóját a Ranger audiorendszerén
keresztül kezelheti és hallgathatja.

Karosszéria-változatok
Dupla kabinos 4x4

Motorok
Dízel
2 literes EcoBlue TDCi 157 kW (213 LE)

3.2 literes EcoBlue TDCi 147 kW (200 LE)

Sebességváltók
6 sebességes, manuális

6 fokozatú, automata
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Raptor
Főbb külső felszereltségek
■ Egyedi 17"-os könnyűfém keréktárcsák

minden útfelületen használható
gumiabroncsokkal

■ Egyedi Raptor hűtőrács
■ Aerodinamikus bukócső
■ Egyedi első és hátsó lökhárítók
■ Ütéscsillapító biztonsági hab a

lökhárítóban
■ Négy off-road vonóhorog
■ Fekete oldalsó fellépő Raptor logóval
■ Zárható platóroló és rakományrögzítő fülek

Főbb belső felszereltségek
■ Egyedi Raptor szarvasbőr burkolat fűtött és

elektromosan 8 irányban állítható
ülésekkel

■ Egyedi bőr kormánykerék
■ Egyedi kombinált műszerfal
■ Terepkezelő rendszer hat választható

vezetési móddal
■ SYNC 3 rendszer, 8"-os érintőképernyővel

és navigációval, 6 hangszóróval

 A képen a Raptor dupla kabinos modellje látható, Ford Performance Blue metál
karosszériafényezéssel (választható).

Fox Pro felfüggesztés
Magyarországon jelenleg nem elérhető.

Első ülések
A hátat jól megtámasztó sportülések az
egyedi „Raptor” emblémával vannak ellátva.

Fontosabb választható
felszereltségek
■ Raktéroldali és oldalsó Raptor sárvédő

matrica

Karosszéria-változat
Dupla kabinos 4x4

Motor
Dízel
2 literes EcoBlue 157 kW (213 LE)

Sebességváltó
10 fokozatú, automata
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Szín- és kárpitválaszték
Válassza ki azt a színt
és kárpitot, amely a
leginkább megfelel
személyiségének.

1. XL
Ülőfelület: Circuit szövet Ebony színben
Oldalpárna: Pulse szövet Ebony színben

2. XLT
Ülőfelület: Penta szövet Ebony színben
Oldalpárna: Catalyst szövet Ebony színben

3. Limited
Ülőfelület: Soho Grain bőr Ebony színben
Oldalpárna: Soho Grain bőr Ebony színben

4. Wildtrak
Ülőfelület: Journey Grain bőr/szövet Ebony
színben
Oldalpárna: Journey Grain bőr Ebony színben

5. Raptor
Ülőfelület: Soho Grain bőr Ebony színben
Oldalpárna: Soho Grain bőr Ebony színben

1.

4.

2.

5.

3.
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Frozen White
Alapszín

Moondust Silver
Metál karosszériafényezés*

Blue Lightning
Metál karosszériafényezés*

Colorado Red
Matt karosszériafényezés

Diffused Silver
Metál karosszériafényezés*

Sea Grey
Metál karosszériafényezés*

Shadow Black
Csillám karosszériafényezés*

Copper Red
Metál karosszériafényezés*

Sabre Orange
Metál karosszériafényezés*
(csak Wildtrak)

Conquer Grey
Matt karosszériafényezés
(csak Ranger Raptor)

Ford Performance Blue
Metál karosszériafényezés*
(csak Ranger Raptor)

Horganyzás Foszfátbevonat Elektroalapozás Alapréteg Fedőréteg Színtelen bevonat

Megjegyzés A járműveket ábrázoló képek célja kizárólag a karosszériaszínek illusztrálása, és előfordulhat, hogy nem teljesen tükrözik a valóságot. A katalógusban látható karosszéria- és kárpitszínek az alkalmazott nyomdatechnikai eljárások miatt eltérhetnek a valóságos
színektől.
*A metálfényezés és a csillám karosszériafényezés felár ellenében, választható opcióként rendelhető.

12 éves átrozsdásodás elleni garancia
A Ford Ranger egy alapos, többlépcsős fényezési eljárásnak köszönheti tartós külsejét. A viaszos üregvédelemmel ellátott acél karosszériaelemek és a nagy kopásállóságú fedőlakkréteg, valamint
az új anyagok és felhordási eljárások biztosítják, hogy a jármű még sok évig megőrizze vonzó külsejét.
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Tegye egyedivé!
Csomagtérroló
Az ultraerős extrudált alumíniumból
készült csomagtérroló a raktér teljes
védelme érdekében kiváló minőségű,
kettős zármechanizmussal rendelkezik,
ezáltal kiváló védelmet nyújt
szerszámai, felszerelése vagy értékei
számára. (Alapfelszereltség a Ranger
Raptoron, opció és kiegészítő)

Zárható keresztrudak a
csomagtérrolóra
Aerodinamikus kialakítású alumínium
profil számos kiegészítőhöz, mint
például kerékpártartó vagy síléctartó.
Csak csomagtérrolóval felszerelt
modellhez kapható. (Alapfelszereltség
a Ranger Raptoron és kiegészítő)

Thule®+ alap tetőcsomagtartó
A tetőcsomagtartó az összes tetőre
szerelhető kiegészítő alapja. A
tetőcsomagtartó egy további rúddal
bővíthető a fokozott stabilitás
érdekében. (Kiegészítő)

Csomagtérrolós platórendszer
Alumíniumkeretre szerelt,
ponyvatetőhöz hasonló csomagtérroló.
A platón szállított szerszámokat és
berendezést megvédi az esőtől és a
portól. Több rögzítési ponttal
rendelkezik, hogy a terhet leszoríthassa,
illetve kiegészítőket szerelhessen fel.
(Opció és kiegészítő)

ClimAir® szélterelő
Lehetővé teszi, hogy még kisebb eső
vagy havazás közben is nyitott
ablakokkal utazhasson. (Kiegészítő)

Négyévszakos szőnyegek
A Ranger emblémával ellátott, tálca
kialakítású és időjárásálló szőnyegek
méretre szabottak, így tökéletesen
illeszkednek a járműhöz, és védenek a
kosz és a nedvesség ellen. A
vezetőoldali szőnyeg az elcsúszás
megelőzése érdekében biztonságosan
rögzítve van a jármű padlójához.
(Választható és/vagy kiegészítő)
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+A termékre egy harmadik fél garanciája vonatkozik, a részleteket illetően kérjük, tájékozódjon a brosúra hátoldalán!
További kiegészítőket az Online Tartozékkatalógusban, a www.ford-tartozekok.hu weboldalon talál.
A Ford márkajelzéssel ellátott kiegészítőket – ruházattól az életmód kiegészítőkön keresztül a modellautókig – a www.fordlifestylecollection.com/hu webhelyen tekintheti meg.
*A 2019. november után összeállított járművekkel kapható.

Mountain Top Industries® puha ponyvatető
Megóvja felszerelését és értékeit az esőtől és
a portól.  Az acél ponyvamerevítővel könnyen
nyitható és zárható és a vizet is egyszerűbb
lepergetni. (Opció és kiegészítő)

Kemény ponyvatető
A könnyen felszerelhető, zárható rolórendszer
tovább fokozza a plató biztonságát, bármilyen
értékes rakományt szállít. (Opció és
kiegészítő)

Kemény tető, ablakkal és ablak nélkül
Csak duplafülkés modellekhez kapható ez a
strapabíró és zárható, a gépjármű színére
fényezett kemény ponyvatető. (Választható
és kiegészítő a duplafülkés XL, XLT és Limited
modelleken)*

Alsó motorburkolatok
Az erős, rozsdaálló alumínium alsó
motorburkolatok megóvják járművét a
nagy igénybevételű használat okozta
véletlen sérülésektől. Olajcsere és
rutinszerviz esetén könnyen
leszerelhető. A motorhoz, a
sebességváltóhoz és az üzemanyag-
tartályhoz kapható. (Opció és
kiegészítő)

Brink®+ vonóhorog
Nagyobb volumenű szállítási igény
esetén a fix vonóhorog a motortól
függően maximálisan 3 500 kg
vontatására képes. A képen vonóhorog-
kábelkészlettel látható. (Kiegészítő)
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A mi feladatunk,
hogy Önt mozgásban
tartsuk. 
Ford Transit Centrumok
A Ford Transit Centrumokban
felfedezheti az üzleti
partnereknek kialakított
szolgáltatásaink értékes
előnyeit.
Szolgáltatásainknak köszönhetően alacsonyan
tarthatja fenntartási költségeit, miközben
maximalizálhatja az üzemidőt; ez egy szakemberek
által összeállított, megfizethető termékeket és
szolgáltatásokat kínáló, B2B vállalkozásokat
támogató csomag, amely kizárólag
haszongépjármű-specialista kereskedői
hálózatunkon keresztül, a Transit
Centrumokban érhető el.

*Amennyiben lehetséges, az Önéhez hasonló bérautót biztosítunk Önnek, ez azonban a speciális, illetve az átalakított gépjárművekre nem vonatkozik.

Fontos információ:
†A Ford Protect szervizcsomag időtartama az újgépkocsi-garancia első napjával indul (ez általában a forgalomba helyezés napja).

Ford Protect

A Ford Transit Centrumok az alábbi
szolgáltatásokkal várják Önt
■ Kényelmes, WIFI-vel felszerelt ügyfélváró
■ Hozom-viszem szolgáltatás felár ellenében
■ Műszaki vizsgáztatás
■ Azonos kategóriájú bérautó*
■ Kiváló minőségű Ford Eredeti Alkatrészek
■ Ford diagnosztika
■ Ford által képzett szerelők
■ Időszakos átvizsgálások a jármű optimális működése

érdekében
■ Országúti segítségnyújtás Európában
■ Személyre szabott Ford Protect szervizcsomag
■ Ford Vonal: egyetlen szám bármilyen segítség esetére

A hatékonyság, a pontosság és a kényelem áll a Ford
haszongépjármű-szervizek vállalásainak középpontjában.
Így akár szervizre, akár karbantartásra vagy javításra van
szüksége, mindenképpen érdemes felkeresnie bennünket.

További részletekért, illetve a programban résztvevő
legközelebbi Ford Transit Centrum megkereséséhez
látogasson el a www.ford.hu/erdeklodoknek/fedezze-
fel/transit-centrumok weboldal vevőszolgálati
támogatással foglalkozó részére.

Haszongépjármű-finanszírozás
Ha Ford haszongépjárművének finanszírozásáról van szó,
vállalatunk – méretének és szakértelmének
köszönhetően – a finanszírozási termékek széles
kínálatával áll rendelkezésére.

Keresse részletes tájékoztatónkat az alábbi oldalon:

https://www.ford.hu/finanszirozas/ford-credit/
haszongepjarmu-finanszirozas

Ford Credit: Finanszírozási megoldások sorát kínálja a
haszongépjárművet megvásárolni kívánók számára.

Ford Bérlet: Tartós bérleti szolgáltatásokra
specializálódott és számos finanszírozási- és flottakezelési
tervet kínál, melyek vállalkozásának igényeire szabhatók.
Csak vállalati ügyfelek részére.

Kapcsolat
A Ford hivatalos magyarországi finanszírozó partnere :
Merkantil Bank Zrt. Tel: (1) 429-7777

E-mail : ugyfelszolgalat.fordcredit@mail.merkantil.hu

A Ford Bérlet partnere az ALD Automotive Magyarország
Kft.

Tel: (1) 802-0249 E-mail : Fordberlet@aldautomotive.com

FORD PROTECT EXTRA
GARANCIA
Gondoskodjon extra nyugalomról!

Válassza a kiterjesztett extra garanciát, hogy még tovább
élvezhesse az új autóval járó biztonság és nyugalom
előnyeit:

Fedezet a nem várt javítási költségekre

Védelem a külföldi utak során

Ford gépjárművének élettartama meghosszabbodik

Emeli gépjárműve értékét eladásnál

FORD PROTECT
Szervizcsomagok
Nagyobb védelem, kevesebb
aggodalom.
Tervezzen előre és előzze meg a karbantartási költségek
növekedését. Az Ön személyes Ford Protect
szervizcsomagja† tartalmaz mindent, ami Fordja
használatához és élettartama meghosszabbításához
szükséges. A Ford Szervizcsomag fedezi a Ford által
javasolt kötelező karbantartások költségeit az autó
vásárlásától számított 5 évig.
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A mi feladatunk,
hogy Önt mozgásban
tartsuk. 
Ford Transit Centrumok
A Ford Transit Centrumokban
felfedezheti az üzleti
partnereknek kialakított
szolgáltatásaink értékes
előnyeit.
Szolgáltatásainknak köszönhetően alacsonyan
tarthatja fenntartási költségeit, miközben
maximalizálhatja az üzemidőt; ez egy szakemberek
által összeállított, megfizethető termékeket és
szolgáltatásokat kínáló, B2B vállalkozásokat
támogató csomag, amely kizárólag
haszongépjármű-specialista kereskedői
hálózatunkon keresztül, a Transit
Centrumokban érhető el.

*Amennyiben lehetséges, az Önéhez hasonló bérautót biztosítunk Önnek, ez azonban a speciális, illetve az átalakított gépjárművekre nem vonatkozik.

Fontos információ:
†A Ford Protect szervizcsomag időtartama az újgépkocsi-garancia első napjával indul (ez általában a forgalomba helyezés napja).

Ford Protect

A Ford Transit Centrumok az alábbi
szolgáltatásokkal várják Önt
■ Kényelmes, WIFI-vel felszerelt ügyfélváró
■ Hozom-viszem szolgáltatás felár ellenében
■ Műszaki vizsgáztatás
■ Azonos kategóriájú bérautó*
■ Kiváló minőségű Ford Eredeti Alkatrészek
■ Ford diagnosztika
■ Ford által képzett szerelők
■ Időszakos átvizsgálások a jármű optimális működése

érdekében
■ Országúti segítségnyújtás Európában
■ Személyre szabott Ford Protect szervizcsomag
■ Ford Vonal: egyetlen szám bármilyen segítség esetére

A hatékonyság, a pontosság és a kényelem áll a Ford
haszongépjármű-szervizek vállalásainak középpontjában.
Így akár szervizre, akár karbantartásra vagy javításra van
szüksége, mindenképpen érdemes felkeresnie bennünket.

További részletekért, illetve a programban résztvevő
legközelebbi Ford Transit Centrum megkereséséhez
látogasson el a www.ford.hu/erdeklodoknek/fedezze-
fel/transit-centrumok weboldal vevőszolgálati
támogatással foglalkozó részére.

Haszongépjármű-finanszírozás
Ha Ford haszongépjárművének finanszírozásáról van szó,
vállalatunk – méretének és szakértelmének
köszönhetően – a finanszírozási termékek széles
kínálatával áll rendelkezésére.

Keresse részletes tájékoztatónkat az alábbi oldalon:

https://www.ford.hu/finanszirozas/ford-credit/
haszongepjarmu-finanszirozas

Ford Credit: Finanszírozási megoldások sorát kínálja a
haszongépjárművet megvásárolni kívánók számára.

Ford Bérlet: Tartós bérleti szolgáltatásokra
specializálódott és számos finanszírozási- és flottakezelési
tervet kínál, melyek vállalkozásának igényeire szabhatók.
Csak vállalati ügyfelek részére.

Kapcsolat
A Ford hivatalos magyarországi finanszírozó partnere :
Merkantil Bank Zrt. Tel: (1) 429-7777

E-mail : ugyfelszolgalat.fordcredit@mail.merkantil.hu

A Ford Bérlet partnere az ALD Automotive Magyarország
Kft.

Tel: (1) 802-0249 E-mail : Fordberlet@aldautomotive.com

FORD PROTECT EXTRA
GARANCIA
Gondoskodjon extra nyugalomról!

Válassza a kiterjesztett extra garanciát, hogy még tovább
élvezhesse az új autóval járó biztonság és nyugalom
előnyeit:

Fedezet a nem várt javítási költségekre

Védelem a külföldi utak során

Ford gépjárművének élettartama meghosszabbodik

Emeli gépjárműve értékét eladásnál

FORD PROTECT
Szervizcsomagok
Nagyobb védelem, kevesebb
aggodalom.
Tervezzen előre és előzze meg a karbantartási költségek
növekedését. Az Ön személyes Ford Protect
szervizcsomagja† tartalmaz mindent, ami Fordja
használatához és élettartama meghosszabbításához
szükséges. A Ford Szervizcsomag fedezi a Ford által
javasolt kötelező karbantartások költségeit az autó
vásárlásától számított 5 évig.
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www
Az összes funkció és specifikáció (a nyomtatott

prospektusban nem szerepel)
Az összes funkció és specifikáció megtekintéséhez töltse le a

digitális prospektust vagy olvassa el az interaktív változatot.
Ezeket a www.ford.hu webhelyről vagy QR-kód beolvasásával

töltheti le.

Jelenleg nem elérhető.

Jelenleg nem elérhető.

Dupla kabinos 4x4
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Hatékony

Erős

2 literes Ford EcoBlue 96 kW (130
LE)/125 kW (170 LE)
Az új Ranger újgenerációs Ford EcoBlue dízelmotorja
kivételesen alacsony üzemanyag-fogyasztása kiváló
kormányozhatósággal és kifinomultsággal párosul. A
csúcsmodern tervezés segít alacsonyan tartani az
üzemeltetési költségeket anélkül, hogy a terhelhetőség
és a teljesítmény terén kompromisszumokat kellene
kötni.

2 literes Ford EcoBlue 157 kW (213 LE)
BI-TURBO
Az új Ford EcoBlue 213 LE-s (157 kW) dízelmotor 500
Nm nyomatékot ad le. Ez ideális választássá teszi
súlyos rakományok szállításához és vontatáshoz, és
mindemellett kivételesen alacsony üzemanyag-
fogyasztás érhető el vele (akár 7,7 l/100 km kombinált
érték).

Legkisebb érték:

179 g/km**

Legkisebb érték:

201 g/km*157 kW
(213 LE)

340/420 Nm

500 Nm
Üzemanyag-fogyasztási, károsanyag-kibocsátási adatok
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Hozza ki a legtöbbet új
Fordjából!
Szeretnénk, ha a legtöbbet tudná kihozni új Fordjából. Ehhez azonban tudnia kell, hogy hivatalosan mennyit tud biztonságosan szállítani mind a hasznos terhelés, mind
pedig a vontatás esetén. Az Ön Transit központja profi tanácsadással tud szolgálni a fontos specifikációkkal kapcsolatban és segít Önnek megtalálni a pénztárcájához és
üzleti igényeihez leginkább illő járművet.

A Ford Rangert teherszállításra terveztük – méghozzá nagy
mennyiségű teher szállítására.
Egy új jármű kiválasztása fontos döntés, és Önnek számos
tényezőt kell fontolóra vennie. Míg néhány szempont, mint
például a legmegfelelőbb kivitelváltozat kiválasztása, az
elsődleges felhasználási terület beazonosítása vagy a plató
nagyságának meghatározása viszonylag egyszerű, mások,
mint például a hasznos terhelhetőség kiszámítása, jóval
összetettebb kérdés.

Hasznos terhelhetőség
A hasznos terhelhetőség kiszámításához két dolgot kell
ismernie: a gépjármű megengedett össztömegét (GVM) és
saját tömegét.
A GVM a menetkész jármű maximálisan megengedett
tömege, amelybe beletartozik a gépkocsi saját tömege, plusz a
kiegészítők, a vezető és az utasok (az iparági szabványt alapul
véve ez 75 kg/személy), a folyadékok, a 90%-ig feltöltött
üzemanyag-tartály (1 liter gázolaj = megközelítőleg 0,85 kg), a
választható felszereltségek és az utólagos beszerelések,
valamint a rakomány tömege.
A menetkész tömeg (a jármű saját tömege) tartalmazza az
alapfelszereltségű XL modell tömegét a folyadékokkal, a 90
%-ig feltöltött üzemanyagtartállyal, a beszerelt opciókkal és
az utólag felszerelt berendezésekkel együtt, de a vezető, az
utasok és a rakomány súlyát nem.
A hasznos terhelhetőség a két érték közötti különbség.

Hasznos terhelhetőség = bruttó járműtömeg mínusz saját
tömeget

Ahhoz, hogy segítsünk Önnek az igényeinek megfelelő jármű
kiválasztásában, íme, néhány még részletesebb magyarázat a
gépkocsi hasznos terhelhetőségét befolyásoló tényezőkről.
Ezek többek között a következők:

Vezető és utasok
A vezető és az utasok tömegét az iparági szabványban
meghatározott 75 kg/személy érték alapján számoljuk. Ne
felejtse el, hogy a vezető és az utasok nem számítanak bele a
menetkész tömegbe, ezért amikor a vezető és az utasok
beszállnak a járműbe, annak hasznos terhelhetősége az ő
tömegüknek megfelelő mértékben csökken.

Gyárilag beépített választható felszereltségek
A legtöbb gyárilag beépített választható felszereltség
befolyásolja a gépkocsi hasznos terhelhetőségét. Például a
légkondicionáló akár 18 kg-mal is megnövelheti a gépkocsi
tömegét, és ezáltal ennyivel csökkenti a hasznos
terhelhetőségét.
Transit központja meg tudja Önnek mondani, hogy melyik
felszereltség mennyivel csökkenti gépkocsija menetkész
tömegét.

Modellek
Egyéb jelölés hiányában az ebben a brosúrában megadott,
menetkész tömegre vonatkozó adatok az alapfelszereltségű
XL modellváltozatokra vonatkoznak. A fejlettebb
modellváltozatoknak, a magasabb felszereltségi szint és a
több berendezés miatt, általában nagyobb a tömege, mint az
alacsonyabb szintűeknek.

Gyártási tűrések
A gyártási és előállítási folyamatokban tapasztalható eltérések
azt jelentik, hogy nincs két olyan gépkocsi, amelynek tömege
pontosan megegyezne.

Kiegészítők és utólagos átalakítások
Fontos alaposan átgondolni, mit kíván hozzáadni járművéhez
az átvétel után. A gépkocsiba beszerelt bármely kiegészítő,
illetve az azon végzett bármely utólagos átalakítás
hátrányosan befolyásolhatja a hasznos terhelhetőséget.
További információkért és tanácsért, kérjük, forduljon a Transit
központhoz!
Ha a hasznos terhelhetőség az elsőrendű szempont
vállalkozása számára, vagy ha azt tervezi, hogy a gépkocsi
maximális terhelhetősége körüli rakományt fog szállítani, a
Transit központ tud Önnek segíteni. Szakértői tapasztalatukat
és tudásukat használva tanácsot adhatnak Önnek az üzleti
igényeinek pontosan megfelelő specifikációjú jármű
kiválasztásához.

Konfigurálja áruszállítóját munkájához
A Ford haszongépjárművek alap- és választható
felszereltségek széles választékával érhetőek el. Transit
központja segít Önnek az egyedi üzleti igényeihez biztosan
megfelelő gépkocsijellemzők meghatározásában, beleértve a
speciális berendezések utólagos beszerelését és az
átalakításokat támogató műszaki cikkeket is.
Megjegyzés Az átalakítást végző szakemberek részére a műszaki információk a
Karosszéria és felépítmény felszerelési kézikönyvben (BEMM) találhatóak itt: www.etis.
ford.com >Információk >>Gépkocsi-átalakítások.

2478c5335a98495296b0a38bb0b159bd-cc329b19e2a84845ea57a2f9c7f30a09-00000_book.indb   48 29/05/2019   10:18:43

Tömegek és terhelhetőségek
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Stílus és megjelenés
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USB-csatlakozó
A beépített USB-port segítségével működtetheti pendrive-ját
vagy USB-képes digitális zenei lejátszóját, és azokat az új
Ranger audiorendszerén keresztül meghallgathatja. (A SYNC 3
rendszerhez mellékelve)

Vezetési élmény
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Off-road csomag
Az egyenetlen úton vezetés közben szerzett sérülések
elkerülése érdekében tartalmazza a motor- és osztóműház-
védőlemezt, illetve az üzemanyagtartály-védőlemezt. A még
nagyobb vonóerő érdekében a csomag tartalmazza az
elektronikusan záródó hátsó differenciálművet is. (Az összes
modellváltozaton opcionális, a Wildtrak modellen
alapfelszereltség)

Vezetési élmény
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240 voltos tápfeszültség-átalakító
A jól átgondolt további kiegészítők, mint pl. a 240 voltos
csatlakozóaljzat, felbecsülhetetlen értékűek, amikor út közben
kell feltöltenie egy munka- vagy médiaeszközt, és hasznos
segítséget nyújtanak vállalkozásának. (Egyfülkés modelleken
nem áll rendelkezésre) (alapfelszereltség a Limited, a Wildtrak
és a Raptor modelleken)

Teljesítmény és hatékonyság

Kényelem és praktikum
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EasyLift raktérajtó-bezáró
Ezzel a kiegészítővel kisebb erőre van szüksége a
csomagtérajtó ki- és becsukásához. A platóajtóra legfeljebb 75
kg tömegű teher helyezhető (alap a Limited modelleken).

Kényelem és praktikum
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Sebességváltásra figyelmeztető lámpa
A fokozatváltás lámpája a fordulatszámmérőben helyezkedik
el és felfelé váltáskor jelzi az egyes fokozatoknál optimális
kapcsolási pontokat és fordulatszám-határokat.

Kényelem és praktikum
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8 irányban elektromosan állítható vezetőülés
deréktámasszal
(Alaptartozék a Limited, a Wildtrak és a Ranger Raptor
modelleken)

Biztonság és védelem
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Fűtött első ülések
Az eltérő mértékben fűthető vezető- és első utasülések még
tovább fokozzák kényelmét hideg időben. (Alaptartozék a
Limited, a Wildtrak és a Ranger Raptor modelleken)

Praktikus kiegészítők
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Modell elérhetőség

Kezelhetőség
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Mi legyen a következő?

Finanszírozás
Ha autójának finanszírozására kerül a sor, méretünknek és szakértelmünknek köszönhetően számos
különféle finanszírozási megoldást tudunk Önnek nyújtani. A Ford Credit egy sor finanszírozási terméket nyújt
autójához függetlenül attól, hogy Ön magán vagy vállalati ügyfél. A Ford Bérlet a tartósbérleti és
lízingszerződésekre specializálódott és számos alternatív finanszírozási tervet kínál, melyek vállalkozásának
igényeire szabhatók. Csak vállalati felhasználók részére. A finanszírozási termékeinkkel kapcsolatos
információkért látogasson el a www.FordCredit.hu oldalra.

Kapcsolat
Ford Vonal: 06-1-7777-555

Értékesítés és flotta ügyfélszolgálat: inform@
ford.com

Szerviz ügyfélszolgálat: szerviz@ford.com

FordPass
A FordPass egy olyan új applikáció, ami arra fogja ösztönözni, hogy újragondolja korábbi közlekedési
szokásait. Megtalálja Önnek a közeli parkolóhelyeket, járművel kapcsolatos, pénzügyi és márkakereskedői
információkkal látja el, valamint többféle hasznos útmutatóval segíti elő a vezetést.

Állítsa össze!
Pontos specifikációinak megfelelően
összeállíthatja és beárazhatja Ford Rangerét,
és meg is nézheti, hogyan fest a www.ford.hu
weboldalon.

Legyen az Öné!
Attól kezdve, hogy elindult új autójával, egész úton Önnel leszünk. A Ford Assistance országúti segélyszolgálat
kifejezetten az Ön biztonságérzetének növelése érdekében került kidolgozásra. A program segítséget nyújt az
autózás közbeni szükséghelyzetekben Európa-szerte. Minden Ford jármű esetén rendelkezésre áll a
forgalombahelyezés első napjától kezdve az első esedékes szervizig. Minden alkalommal amikor Ön Fordját
hivatalos Ford márkaszervizben szervizelteti, meghosszabbítja a Ford Assistance szolgáltatást a következő
esedékes szervizig.

Próbálja ki!
Látogasson el Ford márkakereskedőjéhez és
vegyen részt a Ford Ranger tesztvezetésen!
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www.ford.hu

Képek, leírások és specifikációk. A füzetben szereplő információk a nyomdába kerülés időpontjában megfeleltek a valóságnak. Azonban a Ford politikája a folyamatos fejlesztés. Fenntartjuk a jogot a
specifikációk, a bemutatott és leírt modellek színeinek és árának bármikor bekövetkező változtatására. A legfrissebb részletekért mindig kérdezze meg Ford márkakereskedőjét. Választható felszereltség. A
kiadványban ‘Választható’, ‘Opció’, ‘Opcionális berendezés/csomag’ megjelöléssel ellátott felszereltségi elemek esetén feltételeznie kell, hogy azok az alapmodellhez képest felárral vehetők igénybe, kivéve, ha
annak ellenkezője külön közlésre kerül. Valamennyi modell és színösszeállítás az elérhetőség függvénye. Megjegyzés. A füzetben található képek némelyike a gépkocsi gyártás előtti modelljét ábrázolja és/vagy
számítógéppel szerkesztett, így a gépkocsi végleges változata formatervezés/jellemzők szempontjából számos tekintetben eltérhet ettől. Továbbá a gépkocsin megjelenő egyes jellemzők a választható
felszereltségi elemek körébe is tartozhatnak. Megjegyzés. Ez a kiadvány tartalmaz eredeti Ford és beszállítóink termékeiből válogatott tartozékokat is. A tartozékok beépítése hatással lehet gépkocsija
üzemanyag-fogyasztására. A +-jellel megjelölt tartozékok gondosan válogatott termékek más beszállítóktól, melyeket saját márkanevük alatt forgalmazunk, és amelyekre nem a Ford garanciája, hanem az
adott beszállító által meghatározott garancia érvényes; ezek részletei Ford Márkakereskedőjétől beszerezhetők. Megjegyzés. A Bluetooth® márkanév és védjegyek a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonát képezik, ezek
Ford Motor Company általi használatát licenc szabályozza. Az iPod márkanév és logók az Apple Inc. tulajdonát képezik. Egyéb védjegyek és márkanevek a vonatkozó tulajdonosoké. Megjegyzés. Néhány, ebben
a prospektusban leírt vezetéstámogató és biztonsági jellemző működése érzékelőkkel történik, melyek teljesítményét bizonyos időjárási és környezeti körülmények befolyásolhatják.

Kiadja a Ford Motor Company Limited,
Brentwood, Essex, England.

Registered in England No. 235446.
BJN 207006. FoE U44E

PN 977505/0519/4m/HUN hu
February 2019.
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További információkért kérjük, látogasson el a www.ford.hu, illetve
a www.fordcredit.hu weboldalakra.

Ford Vonal: 06-1-7777-555

Értékesítési és flotta ügyfélszolgálat e-mail: inform@ford.com

Szerviz ügyfélszolgálat e-mail: szerviz@ford.com

Ha a brosúrára már nincs szüksége,
kérjük, adja át újrahasznosításra.
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